Kontpoabhasi pabora 1 Bapuanr.
1.Pemure 3amauy:

Ha ctpourensctBe ogHOro noMa padboranu 29 4yenoBek, a Ha CTPOUTENbCTBE APYroro —
Ha 15 genoBek Oosbuie. CKOJIBKO BCEro YEJIOBEK 3aHATO HA CTPOUTEIBCTBE ABYX IOMOB?

2.Pemnrte npumepsl, 3aKUChbIBas UX CTOJOUKOM:

93— 15 80-24
48 + 19 16 + 84
62 — 37 34 + 17

3.Pemute ypaBHEeHuUS:

65 — x =58 a+24=40
4.CpaBHuTe(MOCTaBbTE 3HAK (< > =):

28+ 7..41—7 4em2mM ... 40mMMm
T+7+7..7+7 3cM6MM ... 4cMm

5.HayepTute mnpsIMOYTOJbHUK CcO cTopoHamMu 7cM u  3cM. Haiigute nepumerp
IPSIMOYT OJIbHUKA.




KouTpoJsbHast padora 2 BapuaHT
1.Pemure 3amauy:

B mikonbHOM camy AeTu coOpaiu 3a NEepBbIi aeHb 38Kr si0JI0K, 3a BTOpod — Ha 14kr
6ombiie. CKOIbKO KUIOTPaMMOB sI0JIOK coOpaiu 3a 1Ba JHs?

2.Pemnrte npumepsl, 3aKUChbIBas UX CTOJOUKOM:

52 — 27 70 -18
48 + 36 37 +63
94 — 69 66 + 28

3. Pemute ypaBHeHus:

x— 14 =50 18 +a=061
4.CpaBHuTe ( MOCTaBbTE 3HAK < > = ):
31—5..19+8 Scm 1mM ... 50Mm
9+9..9+9+9 2cM 8MM ... 3cm

5.Hayeptute mnpsIMOYTOJbHUK CcO cTopoHamMu 6¢cM u  3cM. Haiigute nepumerp
PSIMOYTOJIbHUKA.



1. 3amaga: (29+15)+29 =73 (u.)
2. Ilpumepsi: 93 — 15=78

48 + 19=67

62 — 37=25
3.YpaBHenusi: 65 — x = 58

X=65-58

x=7
4, 28+7 >41—7

Pemienus v oTBeTHI

1 BapuanT

80 — 24=56

16 + 84=100

34 +17=51
a+24=40
a=40-24

a=16

4cm2mm >40Mm

T+7+7>7T+7 3cmb6MM < 4cMm

5.Ilepumetp npsiMOyTOJIbHUKA: 7°2+32=20(cM)

1. 3agauga: (38+14)+38 =90 (xr)

2 BapuaHT

2. Tlpumepsr: 52 — 27=25 70 — 18=52
48 + 36=84 37 + 63=100
94 — 69=25 66 + 28=94
3.YpaBHenus: x — 14 =50 18 +a=61
X=50+14 a=61-18
x=64 a=43
4,31 —5<19+8 Scm 1mm > 50Mm
9+9<9+9+9 2¢cM 8MMm <3cMm

5.IlepumeTp npsmoyrosibHUKA: 6°2+32=18(cm)



